

Открытие выставки в Музее истории  
города Харцызска, посвященной  
35-летию художественного отделения  
Харцызской школы искусств

---

7 октября 2016 года



Ларина Светлана Геннадиевна поздравила  
собравшихся с 35-летием художественного  
отделения Харцызской школы искусств  
и с 80-летним юбилеем Журавлёва  
Владимира Филипповича



Мирослава Владимировна, заведующая художественным отделением, одна из первых выпускников (19984 г.) этой школы, поделилась своими воспоминаниями и перспективами работы отделения



# Обучающиеся школы искусств подготовили праздничный концерт



Поздравить юбиляров приехали коллеги  
из Зугрэсской школы искусств



Среди  
приглашенных  
была  
Самоздра  
Светлана,  
выпускница  
1985 года





